

## Proiectare si executie instalatie de desfumare la Cladirea Noua

I.D.: 68102255

Documente participare:

- Documente achizitie.7z

---

Data publicarii	14.04.22	Coduri CPV	45331210-1
Termenul limita pentru depunere:	28.04.22	Pretul estimativ:	85.000,00 RON - 85.000,00 RON

---

Descriere: COMPANIA DE APĂ SOMEȘ S.A. solicită ofertă de preț pentru "Proiectarea si executia instalatiei de desfumare la Cladirea Noua", situată în Cluj-Napoca, Bd. 21 Decembrie 1989, nr. 79. Realizarea acestor lucrări este necesară pentru îndeplinirea condițiilor impuse de ISU în vederea emiterii autorizației de securitate la incendiu pentru această clădire. Tubulaturile de admisie a aerului vor fi prevăzute cu voletți pentru menținerea microclimatului, cu deschidere automată în caz de incendiu, simultan cu deschiderea ferestrelor pentru desfumare. Contractul va include: 1. Proiectarea instalației de desfumare, inclusiv automatizare (faza PT + DE) cu respectarea prevederilor HG nr. 907/2016 si asigurarea verificării proiectului tehnic de către verificatori atestati pentru specialitățile Cc, Ci , precum și asigurarea avizării acestuia de instituțiile abilitate (dacă este cazul). 2. Execuția lucrărilor proiectate 3. Efectuarea oricăror modificări/ajustări impuse de ISU pentru asigurarea conformității instalației de desfumare cu normele de securitate la incendiu. 4. Punerea în funcțiune a sistemului 5. Eventualele reparații la clădire, necesare ca urmare a execuției lucrărilor la instalația de desfumare, astfel încât la terminarea lucrărilor clădirea să fie adusă la starea inițială. Aceste reparații se referă, dar fără a se limita la: refacerea/repararea tavanelor false sau din beton afectate de lucrări, refacerea/repararea planșeelor/pereților afectate de lucrări, etc. Obținerea avizelor/autorizațiilor necesare cade în sarcina executantului. Contravaloarea taxelor/tarifelor de avizare/autorizare plătibile către instituțiile publice emitente ale avizelor/autorizațiilor nu va fi inclusă în ofertă.

---